

С добрым годом!

К новому году!

Издается
с 1. XI. 1931 г.

Орган Хайбуллинского районного Совета народных
депутатов Башкирской ССР

№ 154 (6960) ВТОРНИК, 31 декабря 1991 года. Цена 5 коп.

НОВОГОДНЕЕ ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Президиум Хайбуллинского районного Совета народных депутатов горячо и сердечно поздравляет всех жителей района с Новым годом, отдает дань глубокого уважения и признательности за их самоотверженный труд в различных отраслях народного хозяйства.

Нелегким был уходящий год, но он прожит наим не напрасно. Несмотря на все трудности уходящего года, труженики района успешно выполнили продиалог и госзаказ по продаже всех видов животноводческой продукции, добились намеченных рубежей в области капитального, дорожного и жилищного строительства. Началось строительство газопровода — отвода Актыр — Сара.

Какими бы ни были неблагоприятными погодно-климатические условия, мы сумели обеспечить общественное животноводство и скот индивидуального сектора необходимыми запасами кормов. Лучше, чем в соседних районах обеспечены колхозы и совхозы семенами, а население — продовольствием и семенами. Все это вселяет в нас уверенность в том, что мы выживем в это трудное, неспокойное и смутиное время.

Вместе с тем, постоянно углубляющийся политический, экономический и социальный кризис, распад хозяйственных связей, резкое сокращение объемов производства и национального дохода в стране не могли не отразиться на конечных результатах работы трудовых коллективов района.

В этой сложной обстановке президиум районного Совета народных депутатов надеется, что труженики района с пониманием относятся к возникшим трудностям, прежде всего, в обеспечении их промышленными товарами и продуктами питания и делают все от них зависящее для их преодоления. Для чего всем нам необходимо проявлять сплоченность, разум, выдержку и, самое главное — взяться за работу, за укрепление дисциплины и порядка везде и во всем, добросовестно выполнять свой профессиональный и гражданский долг. Только так мы сможем переломить ситуацию в стране, республике и районе, включить с тотальным дефицитом, спекуляцией, преступностью и апархией.

Нет сомнения в том, что хайбуллинцы, как и в предыдущие годы, не покажут сил и энергии для ритмичной работы во всех отраслях народного хозяйства, реализации задач экономического и социального развития района.

С НЫШИМ ГОДОМ, ДОРОГИЕ ХАЙБУЛЛИНЦЫ!

Президиум райсовета.

Связисты — на финише года

С хорошими производственными показателями завершают год уходящий работники Альянского районного узла связи. Доходы от основной производственной деятельности составили к концу года 1,017 млн. рублей, или 101,2 процента к плану. Соответственно на 101 и 101,5 процента выполнены планы получения дохода от населения и объема продукции, прирост системы телефонной связи составил 105 процентов.

Подольском отделении связи руководит этим коллективом так же опытный работник связи Марьям Хайретдиновна Каримова.

С выполнением планов пришли к финишу года и Бурнибайевское, Ивановское, Абнинское, Целинное, Степновское, Новозирганское отделения связи.

Почтальоны, кроме доставки на дом печатных изданий и различной корреспонденции, оказывают населению

В сельских Советах

главный бухгалтер сельского Совета Л. Г. Аллабердинова:

— о создании первичной организации общества «Знание» при сельском Совете. Выступил Ш. Л. Карабаев:

— о социальном-экономическом развитии совхоза, предприятий и учреждений сельского Совета. С докладом выступил Ш. А. Карабаев — председатель сельского Совета:

— об исполнении бюджета за 11 месяцев 1991 года и прогнозе бюджета на 1 квартал 1992 года. Информировала

депутаты затронули вопрос о плохом подрядном строительстве, ведется только индивидуальное строительство жилья.

Из года в год идет ухудшение экологической обстановки — уничтожение естественных пастбищ, но не решается вопрос уменьшения поголовья овец индивидуального сектора. В ближайшее время может быть не окажется выпасов. Был поставлен на сессии вопрос открыть при сельском Совете внебюджетный счет и оказывать помощь многодетным и малообеспеченным семьям.

По вопросу трудностей студентов, обучающихся в ВУЗах, решили стипендиям совхоза и Совета оказывать помощь местными талонами на продукты.

По всем обсуждаемым вопросам на сессии были приняты соответствующие решения. В адрес работы исполнкома сельского Совета высказаны ряд критических замечаний, а именно, не ведется работа по строительству сельского Дома культуры в с. Нововозникенка.

Школы очень мало обеспечены музыкальными инструментами. Слабый контроль за работой культработников на территории Совета.

Профсоюзы предупреждают

Вplenум Совета Федерации профсоюзов Башкирской ССР обратился с заявлением в адрес руководства РСФСР и ВССР, в котором выразил крайнюю озабоченность политически взрывоопасной ситуацией, складывающейся в трудовых коллективах в связи с задержками выплаты заработной платы.

При безудержном росте цен и тотальном дефиците товаров и продуктов, говорится в заявлении, трудящиеся в последние времена не могут получить последнее, что у них осталось, — плату за свой труд.

В этой ситуации участники V пленума Совета Федерации профсоюзов Башкирской ССР заявляют о том, что в случае непринятия мер по обеспечению республиканскими денежными знаками, профсоюзные органы оставят за собой право организовать колективные действия трудящихся.



Веселый карнавал.

Фото Р. БАЙМУРЗИНА.

дополнительные услуги, по районному узлу связи их выполнение составляет 110,7 процента.

За добросовестную работу хотелось бы отметить почтальонов Ханифу Исмагасаеву из Уфимского, Даисиму Шарифуллину — Подольского, Рашиду Ишемгулову — Степновского отделений связи, почтальона районного центра Розу Багишеву, электромехаников Раиса Рахметова (Подольская АТС), Марату Итальмасова (Центральная АТС), разъездного старшего электромеханика АТС и радио-

узлов Евгения Жукова, водителей почтовой связи Владимира Шахова и электросвязи Иршата Узбекова, телефонаста Марьям Худайбердину, старшего телеграфиста Розу Федорсию, оператора почтовой связи районного центра Альфию Ишемтулову и других, и пожелать им, а также всем работникам связи района, дальнейших успехов в работе и крепкого здоровья в Новом 1992 году.

Р. АРСЛАНOV,
начальник РУС.

С настроением в Новый 1992 год

Хайбуллинская РО «Агропромхимия» выполняет работы, в основном, по агрохимическому обслуживанию колхозов и совхозов района двумя способами. Если завоз производят автоколонна, то вывозной орудийный способом. Мехотряд под руководством Ильдара Галеевича Ишбульдина.

Механизированный отряд не такой уж большой: в нем работают десять тракторов Т-150 — на перевозке органики, два К-700, два бульдозера, один ДТ-75 и С-170, погрузчик Л-34, но объем выполненных работ очень большой.

Годовой план вывозки органических удобрений (120 тысяч тонн) перевыполнен. Очень

много выполнялось, как говорят, работ не предусмотренных планом. Помогали завозить строительные материалы, как гравий, песок, строительным организациям. В летний период помогали колхозу «Сакмар» заготовлять корма, сами колхозники и возили зеленую массу на склад.

Коллектив у нас подобрался хороший, многие работают по несколько лет, и к работе относятся добросовестно и с большим старанием, — говорит начальник механизированного отряда И. Г. Ишбульдин.

Да, по показателям за 11 месяцев, видно, что дело кипит не только у механизаторов с большим стажем. Самый молодой в организации Флорид Даутебаев возглавляет колонку показателей и по выборотке на первом месте. Его выработка определяется в 216 процентов. Ислам Шамсетдинов, Ирек Ишбульдин, Раис Амкусаров, Янадат Байгускаров, Рениль Ганеев, Рауф Хайбуллин, Халил Камилов, Зиннур Даутебаев — 160 и 118 процентов.

В день встречи с рабочими мехотряда настроение их было праздничное, хорошее. Такого же им настроения на весь 1992 год. С Новым годом, мехотрядовцы!

Д. РЫБАКОВ.

НА СНИМКАХ: первые механизаторы Раис Амкусаров, Зиннур Даутебаев, Янадат Байгускаров.

Фото Р. БАЙМУРЗИНА.



Говорят дети

Выиграл...

Ирик извесел уже и ему пошел пятый годик. Он начал задумываться, прежде чем сказать что-либо. Однажды ледушка решила подшутить над ним. — Сынок, случаем, ты

ночью не «рыбачил»?

— Нет, рыбку не ловлю!

— Поймал бы, завтра бы рыбку пожарили...

— Если тебе хочется рыбы, сам лови!

как выйдут на улицу, так им уже холода, руки начинают мерзнуть. Когда мы были такими, то босыми ногами по снегу бегали...

Слушая ее, Ирик не смог промолчать:

— Пустое болтаешь, — сказал, и побежал поближе к теплой печке. Пока он еще не знает, что нужда может заставить человека в свое время идти и через огонь, и через лед...

Ф. Даутов,

общ. корр.

Пустое болтаешь

Ирику исполняется четыре года. Однажды он весь в снегу, замерзший вернулся с улицы. Син-

Настороживает неопределенность

Акъярский участок «Водоканалхозяйство» с 1974 года отделился от земельно-коммунального хозяйства и стал самостоятельным, но под управлением Сибайского предприятия межрайкоммунводоканала.

Задача нашего коллектива и участка это обеспечение качественной питьевой водой жителей с. Акъяр, отвод и очистка сточных вод (канализационных сбросов). Вода в систему подается постоянно, вроде все спокойно, но наш коллектив настороживает будущее. Почему?

Районный центр Акъяр растет из года в год, раз он расширяется, растет и количество потребителей, увеличиваются нагрузки на водоканал и его инженерные сети, а мощность насосных станций остается прежней. В сутки подается 1200 куб. м. воды, этого количества в зимний период достаточно, а в летний — безусловно мало.

Участок имеет две автомашин ГАЗ-53, трактор Т-40, существует на балансе экскаватор на базе ЮМЗ (1965 года выпуска), который два года как не эксплуатируется, так как вышел из строя. Его трудно восстановить, да и нет узлов для ремонта. Есть у нас сварочный трансформатор и САК с капитального ремонта. Вот и вся наша техника. А коллективу с такой техникой приходится много работать. Обычно годовой план по

ремонту водопроводных сетей составляет от 800 до 1000 погонных метров. А в 1991 году (ремонт произошел только на 600 погонных метрах, осталось 400 метров, но нет чугунных и стальных труб, отсутствует собственный экскаватор).

Произвели замену 20 водоразборных колонок. Произвели промывку артиллерийских глубинных сливков и другие работы.

Для равномерной бесперебойной подачи воды требуется строительство второго подъема и монтаж двух насосных емкостей по 500 куб. м. каждая.

Для нормальной работы водоканалу участка требуется, в первую очередь, экскаватор, фильтры на его приобретение есть, имеем разрешение райисполкома на это, пока нет поступления. Нужна участку пружиновая машина для перевозки грузов из г. Сибая и подвозки щебня к колонкам и другим материалам. Нужен организаций и бульдозер на базе ДТ. Давно идет разговор о строительстве производственной базы. Проектная документация имеется, есть подрядчик — ИМК-292, райсовет выделил 100 тысяч рублей для строительства, но сдвигов нет.

Нас волнует в то, что мощность имеющихся очистных сооружений 200 куб. м. в сутки, а они сегодня перепрограммированы в четыре раза. СУЗ треста «Мелеузхим-

строй» ведет строительство второй очереди и тоже мощностью 200 куб. м. и должны быть сданы в эксплуатацию в текущем году, но объект не будет сдан в плановые сроки. Если говорить о перспективном развитии райцентра, то надо начать сейчас строить очистные сооружения с пропускной мощностью не меньше, как на 1200 кубометров в сутки.

Много проблем у нас, но думается, если будет помочь от руководства района, то наш коллектив с поставленными задачами справится. А коллектива за много лет совместной работы стал сплоченный, дружный, прилагает много сил для бесперебойной подачи воды для жителей с. Акъяр, своевременного ремонта, ликвидации аварий. Много лет трудится вместе и успешно справляется со своей работой бригада слесарей по водоснабжению с В. Едренкиным, бригада, руководимая В. Н. Юртаевым — электрослесарей насосной станции, энзо В. А. Журавлевы по канализационным сетям, бригада операторов ОКС во главе с З. С. Мамбетовым.

Работники водоканала ежедневно делают добре дело для людей, так поздравим их с Новым годом и пожелаем успешной, безостановочной и безаварийной работы в 1992 году.

С. БУРАНБАЕВ,
начальник участка «Водоканалхозяйство».

новый год уже в воинской форме, в расположении своих частей. И будем надеяться, что выполнят они свой конституционный долг с честью, а мы, в свою очередь, с удовольствием отведем им место в нашей газете под традиционной рубрикой «Служат парни Родине».

НА СНИМКЕ: торжественный момент в жизни призыва — вручение военного билета.

Фото Р. БАЙМУРЗИНА.



Без госдотации не обойтись

Решение просить Президента России при доработке проекта бюджета на будущий год выделить его в расходную часть дотации на покрытие незапланированных издержек периодических печатных изданий принял 24 декабря Комитет Верховного Совета

РСФСР по средствам массовой информации, связям с общественными организациями, массовыми движениями граждан и изучению общественного мнения.

Из-за увеличения платы за доставку периодики, полиграфические услуги, монополистическо-

го производство с ценами на бумагу, по самым оптимистическим прогнозам, средство вырученных за подписку на 1992 год, «хватит» на 3—4 месяца. Причем чем выше тираж издания, тем больше убытков оно понесет.

(ТАСС).

Его ждет борозда

Семья Гильманагал и Асни-апай Саритовых из деревни Абдулнасырово, воспитавшая 12 детей, для многих служит объектом восхищения. И, наверное, потому она сегодня счастливы, что почти все их дети обзавелись семьями, нашли свое место в жизни, живут и трудятся в различных уголках страны. Несомненно, по праздникам приезжают к родителям.

Шафкат в этой семье родился третьим. Сейчас он живет в п. Целинный, ему 35 лет, семейный, жена — учительница, подрастают двое сыновей. Шафкат — передовой механизатор совхоза «Хайбуллинский». Можно кратко рассказать о его жизненном пути, а его трудовая биография для многих пример.

Шафкат знаком мне со школьной скамьи. Для него были больше присущи такие качества, как спортивность, малоразговорчивость, старательность. Закончил восемь классов Исиагильдинской школы в 1972 году, он поступил учиться в Юлдыбаевское профтехучилище. Избрал профессию отца — стал механизатором. До службы в армии поработал немного на колесном тракторе в Абдулнасыровской бригаде, а когда требовалось, занимал и место чабана. Потому что деревня небольшая, временами не хватает рабочих рук.

После двухлетней службы в армии вернулся домой, соскучился по родной земле.

— Моя профессия — работать на родной земле, здесь я нужнее всего, — думал 21-летний Шафкат и не ошибся. Вот уже одиннадцать лет живет и трудится он в п. Целинном и, работая во второй бригаде совхоза, за которой закреплено 4916 гектаров пашни, Шафкат на своем К-700 ежегодно весной сеет хлеб, а осенью работает уже на урожай будущего года — пашет зябь. В этом году, например, Шафкат Сантов засеял 860 гектаров пшеницы, 90 гектаров кукурузой, а осенью, вспахав 1113 гектаров зяби, занял первое место в соревновании механизаторов района. Администрация совхоза подарила передовому механизатору за отличный труд же ребенку, кроме того, его семья получила ключи от новой квартиры.

И сегодня Шафкат стремится в поле и его ждут новые борозды, новые высоты.

З. АБЛЮЗИНА,
общ. корр.



Этот снимок был сделан в первые дни уборочной страды мынешним летом, тогда, когда жатва только-только разгоралась. Скудным был этот урожай из-за засушливого лета и потому все мысли хлеборобов были направлены на то, чтобы убрать с таким трудом выраженный

хлеб. В их числе были и механизаторы Гаделевского отделения совхоза «Такалынский» опытный Николай Марченко и молодой Ильдус Якишголов. Тогда они были первыми в отделении, кто вывел свои стешиные корабли в поле. Их и сейчас называют в числе лучших, на них всег-

да можно положиться. И в этот предновогодний день хочется пожелать им и другим механизаторам района крепкого здоровья, благополучия в жизни и на хлеборобском поприще.

НА СНИМКЕ: Н. Марченко и И. Якишголов.

Фото Р. БАЙМУРЗИНА.



«Замыслы большие, они уже начинают осуществляться»

Минул еще один год, трудный, тяжелый, насыщенный большими событиями в стране. Не отошли эти трудности стороной и совхоз «Альянский», в частности, нарушение договорных обязательств со стороны города вынудило руководителей и специалистов хозяйства значительно расширить деятельность в поисках новых партнеров, налаживание прямых связей с промышленными предприятиями, ведь совхозу нужно строиться, производить сельскохозяйственную продукцию, нужно жить. Но этого мало в условиях рыночной экономики. Этим проблемам больше всего волнуют руководителей совхоза. Об этом в коротком разговоре и поведал директор хозяйства З. Р. Искужин.

— Прошедший год был очень не легким, продукция произвела меньше уровня прошло-

го года и есть тому объективные причины. Не буду о них говорить, скажу лишь, что, несмотря на все трудности, наши животноводы успешно справились с годовыми планами по продаже государству молока, мяса. Получили определенную прибыль, но на сегодняшний день на счету хозяйства нет денег. Это одна из главных проблем, а всего их и не перечесть. Легче сказать, что нас не волнует.

Чтобы твердо утвердиться на ногах, выжить при рыночных отношениях, планируем на базе совхоза создание ассоциации крестьянских хозяйств. Твердо решено развивать подсобные промыслы.

Наши местные умелцы уже по своей инициативе взялись за это дело, конечно же, и совхоз не остался в стороне, помогал им чем мог. Вот наш А. В. Андяков с

И. П. Надиным сорудили небольшую крупорушку по переработке в крупу гречихи и овса. Невелика ее мощность, но лиха беда начало.

Сейчас заключили договор на строительство маслобойного цеха, крупорушки большей мощности. По линии оборонной промышленности, где происходит ее конверсия, перевод на мирные цели, есть договоренность о строительстве в совхозе уже будущим летом мельницы, где будет действовать уже созданное малое предприятие под красивым названием «Весна».

В наших планах также строительство своей хлебопекарни, кондитерского цеха. Так что, замыслы большие и они уже начинают постепенно осуществляться. Для этого нужно много и упорно работать, и труженики нашего совхоза умеют делать это не хуже других, и в канун Нового года хочется всем им пожелать здоровья, личного счастья и успехов.

Записал

В. АБДРАХМАНОВ.



Много лет работает в животноводстве Альмир Ахметов, дворка из Галнахметовской бригады колхоза имени Салавата. Довелось ей работать также 10 лет телятиной, на одном из ответственных участков в животноводстве. За успехи в работе, за высокопроизводительный

труд А. Ахметова удостоилась высокой оценки на торжественном собрании в районе, посвященном Дню работников сельского хозяйства. Ей был вручен ценный подарок.

НА СНИМКЕ: А. Ахметов.

Фото М. КУСЯКОВА.



— Это дисциплинированный и знающий свое дело механизатор, — так отзывались об Алиме Калимулловиче Юсупове, механизаторе Хворостянского отделения совхоза «Бузавлынский», руководители хозяйства.

Вот уже 30 лет он впервые раз и навсегда выбранной профессии механизатора. В последние годы он трудится на мощном энергонасыщенном «Кировце». Основная та-

жесть на селе, как правило, приходится именно на эту технику: лес возить, осенью зябь подшивать, вывозить на паровые поля органические удобрения. Какую бы работу не поручали Алиму Калимулловичу, он всегда выполнял ее быстро и качественно. Это стало его жизненным правилом.

НА СНИМКЕ: А. К. Юсупов.

Фото Р. БАЙМУРЗИНА.

Народный календарь

ЯНВАРЬ в современном календаре—первый месяц года. Мы привыкли к этому, и нам трудно себе представить, что не так давно, в XVI—XVII веках наши предки отмечали день Нового года 1 сентября (по старому стилю), а еще раньше—1 марта (по ст. ст.). Были и другие даты новогодний. Возможна, одна из древнейших дат славянского Нового года совпадала с 23 апреля (ст. ст.)—днем Георгия Победоносца (Егория вешнего)—память об этом сохранилась в календарной обрядности болгар.

Когда вспоминают историю зимнего новогодия, обычно ограничиваются ссылкой на указ Петра I 1699 года. При этом поясняют, что целью петровской реформы было уподобить российский календарь западноевропейским и христианским. Через «прорубленное око» Россия входила в «европейский дом»: для удобства общения требовалась единая система годовото-

времячисления.

Традиция отмечает, Новый год заложил бытущую древнему населению Европы, эту традицию унаследовали современные европейцы, прежде всего германоязычные народы и славяне. Правверенность в новогоднюю идет от древнего гимна: в середине зимы наступали в долину Европы избранные консулы, к этому времени в Рим стекались на готовые поступления со всеми империи. Среди них этих двух традиций делало удивительным и поистине яноварский Новый год в новых европейских государствах, в том числе и в России.

Отметим некоторые приметы русского аграрного календаря. В ночь под Рождество хорошей приметой считалась именем большой лисы сулит богатый урожай. Думали также, что, если в эту ночь небо звездисто, в наступающем году надо ждать хорошего прихода счастья и урожая ягод.

Веселится усталый народ



Ульяновск. Каждое утро, в теплую погоду, по праздничному одеться, они приходят в свой уголок на южном рынке города. Они— любители игры на гармони.

Заучит над базарной скамьей задушевный вальс. Небольшой хор старческих голосов поет вместе о том, как бро-

дят к Вайнаду подходит... Народное творчество живет между базарных павильонов, без штатных массовых застенников.

НА СНИМКЕ: задушевная мелодия.

Фото Ю. Белозерова.

(Фотохроника ТАСС).

Поздравления

дорогого брата, дядю Гатауллу Фатхулловича МУХАМЕТОВА из с. Абшево с 60-летием и Новым годом.

Пусть что хочется, то сбудется,
Что не ладится—позабудется,
Пусть хорошее дальше множится,
Пусть удачно жизнь твоя сложится.

Семья Юламановых.

* * *

дорогого отца и дедушки Гатауллу Фатхулловича МУХАМЕТОВА из с. Абшево с 60-летием и Новым годом!

Пусть сердце возрасту не поддается,
Пусть не спрашивает летящие годы,
Пусть счастливо вам известится,
Минуют дни печаль и беда.

Дочь Рамзия, зять Шайхназар, внук и внука.

* * *

дорогую жену, маму и бабушку Салию Мухамедьяровну ИШТАКБАЕВУ из д. Янтышево с 50-летием.

Желаем крепкого здоровья, счастья, радости, долгих лет жизни.

Муж, сынья, дочери, снохи, зятья, внуки и внуки.

* * *

дорогую Альфирку Галимьяновну КОГАИ с днем рождения и Новым годом.

Желаем здоровья, успеха и смеха,
И пусть в этой жизни,
Все будет, что нужно,
Чем жизнь сияет хороша:
Любовь, надежда, вера, дружба
И вечно юная душа.

Мать, отец, брат, сестра, муж, сноха, зять и дочь Лена.

С Акъяр.

* * *

дорогую Гульсум Гатаулловну ХАЙБУЛЛИНУ из с. Акъяр с 50-летием. Новым годом и 30-летием совместной жизни с Рафаэлом Хайруллиным.

Ну вот и день настал, когда вам полсотни.
Поставили на день календари.
Не отгорчайтесь, подождите —
Ведь никогда не ставят зря.

Муж, сын, дочь, зять, внуки, Умергалиевы, Хайбуллины, Сантбатловы, Гильфановы.
с. Акъяр, в. Бурбай, ФРГ, г. Набережные Челны.

* * *

Халифа Мурзымовна ИСЯНБАЕВА из п. Уфимск с 30-летием и Новым годом.

Желаем здоровья, долгих лет жизни, радости. Сестра, зятья, братья.

п. Уфимск, п. Энергетик, г. Набережные Челны, г. Уфа.

* * *

дорогую жену, дочь и бабушку Нагибу Мухаметгалееву ИЛЛЮБЕТОВУ из с. Абшево с 65-летием и Новым годом.

Желаем доброго здоровья, долгой и радостной жизни, счастливого благополучия, счастья.

Муж, дочери и сыновья, снохи, зятья, внуки, с. Абшево, Акъяр, гг. Сабай, Уфа, Одесса.

* * *

дорогого мужа, отца, брата, зата, сына Магнитогорска Мустафовича БЛГИШАЕВА из д. Юлбарсово с Новым годом и днем рождения.

Желаем в новом году новых успехов, достижений, а самое главное — здоровья, семейства, благополучия, счастья, радости, хорошего настроения, долгих лет жизни.

Жена, дети, отец, зять, братя, тестя и цеша, золовки.

п. Бурбай, с. Татыр-Узак, д. Юлбарсово, г. Сабай.

* * *

дорогую любимую маму Миннуру Галсановну САИПАНОВУ из с. Акъяр с 60-летием.

Желаем отличного здоровья, успехов. Пусть судьба сгладит все недуги.

Пусть удача, счастье принесет.

Муж, дочери, сын, зятья, сноха и внуки.

Хозяйке на заметку

КАРТОФЕЛЬНЫЙ СУП С ГРИБАМИ

Надо протереть сквозь сито 6—8 крупных, рассыпчатых картофелий, отваренных в соленой воде. Развести пюре молоком и вымесить до гладкости. Потом это

пюре разбавить водой, чтобы получился суп нужной густоты.

Отдельно потушить в масле с солью, перцем и луком предварительно отваренные и нарезанные сущеными грибы. Выложить все это в суп, прокипятить и подавать

дорогого мужа, отца и дедушки Аляма Гарифовича БАКТЫБАЕВА из с. Акъяр с 55-летием и Новым годом.

Желаем мы в день юбилея
Надолго добрым и здоровым быть.
Душой и сердцем не старея,
На радость близким долго жить.
Жена, дочери, зятья, сыновья, внуки.
с. Акъяр.

* * *

Асылбику Салихетдиновну КУТУКОВУ из с. Акъяр с 50-летием и Новым годом.

Пусть будет жизнь подна веселья, смеха,
Пусть в вашем сердце молодость поет,
Желаем вам здоровья и успеха
И радости на много лет вперед.

Муж, дочери, сын, зятья, сноха, внуки и внуки

с. Акъяр, с. Татыр-Узак, г. Уфа.

* * *

поздравляем дорогую, горячо любимую жену, маму, бабушку Хакиму Галимовну Бактыбашеву из п. Садовый с 60-летием и с наступающим Новым годом.

Желаем здоровья, благополучия в семье и долгих счастливых лет жизни.

С уважением муж, сыновья, снохи, дочери, зятья, внуки и внуки.

п. Садовый, д. Бакаловка, с. Новопетровка, Гайский район, г. Агиель, Орек, Сургут.

* * *

дорогого отца Зиминхана Ахметшаевича и любимую маму Байрамбику Ганиятовну ТУЛЕБАЕВЫХ из п. Уфимск с 30-летием совместной жизни, Новым годом, а также отца— с 50-летием со дня рождения.

Желаем им доброго здоровья, долгих и счастливых лет жизни, радости, праздничного настроения, семейного благополучия.

Дети, внуки и внуки.

* * *

дорогих родителей Сабира Санидыковича БАСАНТАЕВА и Миннур Султановну с 40-летием совместной жизни.

Желаем много счастья, крепкого здоровья, чтобы беды и невзгоды обходили вас стороной.

Дочери, сыновья, снохи, зятья, внуки и внуки, семья Ризвановых.

д. Исланчильдино, п. Целинный, г. Свердловск, сквозь-земляк Зиланрекий, Якутия, п. Мирный.

* * *

дорогого мужа, отца, зата, Мудариса Идрисова-КРЫМГУЖИНА из с. Акъяр с днем рождения и Новым годом.

Год приближался к десятку.

Это все не беда.

Жизнь проходит без оглядки

И вливается в год.

Важно быть всегда здоровым,

И не важно сколько лет.

Жена, сыновья, теща, Минира, Рафкат, племянники и семьи Идрисовых.

с. Акъяр, г. Солнечногорск, п. Бурабай, с. Салмарок, с. Мажан.

* * *

Сердечное спасибо хочу сказать врачам Центральной районной больницы, которые помогли мне потретить здоровье не только умельцем, но и своей сердечностью и вниманием. И я от всего сердца благодарю хирургов С. Х. Фаткуллина, Р. Х. Байгужина, Р. Р. Байгужину, Ф. К. Тавлыкаева, медсестер Зилю, Диану (к сожалению, не помню фамилии) за их внимание в больницах.

Хочу поблагодарить их всех с Новым годом и от всей души пожелать им всем крепкого здоровья! Они так нужны людям, так пусть их жизнь будет долгой и не горькой.

Ф. ГАББАСОВА, пенсионерка.

п. Бурбай.

* * *

Выражаем огромную благодарность врачам, медсестрам районной больницы, донорам, друзьям, родственникам и всем другим, кто оказал помощь в выздоровлении нашего сына Вариса. Поздравляем с Новым 1992 годом, желаем успехов в работе, крепкого здоровья.

семья Кудабаевых.

с гречками, поджаренными в масле.

РАЗНОЦВЕТНОЕ ПЮРЕ

Приготовить пюре из 10—12 картофелин, добавить в него 5 взбитых белков.

Разделить пюре на четыре части. Одну из них оставить белой, в другую добавить две

ложки пюре из цицината (или зеленого горошка), а в третью положить томат-пюре, в четвертую — два взбитых желтка.

Уложить на блюдо, не смешивая, отдельными секторами, украсить яйцами, сваренными в мешочек.

Подавать горячим.

Этот номер газеты набирала Г. ЮЛАМАНОВА. Печатали Э. ИЗГИНА, Н. МУХАМЕДЬЯРОВА, Корректор Ф. АЛЛАВЕРДИНА.

Верстала С. ТЕЛЯЕВА. За редактора А. Г. АККУЖИН.

Индекс 50733. Подписано в печать 15 ч. 30 минут.

Адрес редакции и типографии: ВСОР,
село Акъяр, проспект Целинников-41.

Телефоны: редактор — 2-11-95; зам. редактора, отдел партийной жизни — 2-13-97; зам. редактора по дублику, ответственный секретарь — 2-15-95; отдел сельского хозяйства — 2-16-95; радиокорреспондент — 2-14-95; отдел писем — 2-13-95; фотокорреспондент в бухгалтерии — 2-14-98; отдел перевода — 2-16-43.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках.